

SEMINARSKI RAD

LAKO KVARLJIVA ROBA U TRANSPORTU

1.LAKO-KVARLJIVA ROBA U TRANSPORTU

U lako-kvarljive robe pre svega dolaze životne namirnice, koje nisu trajno konzervisane a priroda ih daje u ograničenim, vrlo često kratkim vremenskim intervalima. Stoga se nameće potreba za pripremanjem namirnica za kasniju upotrebu, što je potencirano progresivnom urbanizacijom, pa su transport i čuvanje životnih namirnica dobili potreban značaj.

Industrija koja preradjuje životne namirnice mora svoje sirovine kao i gotove proizvode, duže vremena da čuva kako bi se bolje koristili raspoloživi kapaciteti proizvodnje, a gotovi proizvodi sukcesivno iznosili na tržište. U toku skladištenja kao i pri transportu mogu u lako-kvarljivim životnim namirnicama da nastanu različite nepoželjne promene sastava, structure, boje, ukusa, mirisa i drugih osobina proizvoda. Manja oštećenja mogu izazvati smanjenje hranljivosti ili (zbog lošeg izgleda) smanjenje upotrebne vrednosti. Teža oštećenja dovode do potpunog kvarenja tako da namirnica postaje nepodesna za ljudsku ishrani, pa čak i opasna po život. S toga se namirnice čuvaju pod posebnim uslovima ili konzerviraju, čime se transport lako-kvarljive robe na velike udaljenosti osetno pojednostavljuje.

Konzerviranje životnih namirnica ima izraziti značaj jer:

- omogućava raznovrsnu ishranu tokom čitave godine;
- smanjuje gubitke u korišćenju životnih namirnica;
- sprečava porast cena izvan sezone te štiti potrošače;
- omogućava transport lako-kvarljivih namirnica na velike udaljenosti, što ima višestruko značenje itd.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

**BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.**

**WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI, DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com